

七位世界冠军在厦时尚走秀

柒牌举办2025秋冬新品发布会

晨报讯(记者 陈翠仙 林舒凡 陈怀安 实习生 许铭铭)一天签约七位世界冠军代言人,柒牌开创行业先河。昨日,中国柒牌“世界舞台·柒牌风范”2025秋冬新品发布会在厦门举办,受到广泛关注。

这七位代言人分别是短跑世界冠军谢震业、短道速滑世界冠军刘冠逸、铁人三项世界冠军苗浩、空手道世界冠军龚莉、太极拳世界冠军柴云龙、跆拳道世界冠军梁育帅、沙滩排球世界冠军薛晨。现场,他们身着柒牌品牌服饰,上演服装大秀,展现力量与时尚之美。

柒牌集团董事长洪肇设说,柒牌此举,旨在向消费者传递积极向上、勇于拼搏的品牌价值观。“冠军们在赛场上为国家争光,尽显中国力量。柒牌与他们携手,能增强品牌的民族属性,让消费者感受到柒牌服装不仅是一种时尚选择,而且是对中国文化和民族精神的认同和表达。”洪肇设说,希望柒牌能够成为男装“世界冠军”。

“运动和西装是男人最好的



七位世界冠军尽显力量与时尚之美。记者 陈理杰 摄

“医美”,这个观点我特别认同。”谢震业希望柒牌能运用前沿科技面料,打造出极端运动场景下也能提供全方位舒适体验的服装。

作为太极拳运动健将,柴云

龙格外看重柒牌在推动传统文化传播中的重要作用。“柒牌将服饰以时尚且实用的方式呈现给大众,为传统文化的传承开辟了新路径,让更多年轻人能够接触并喜爱传统文化。”柴云龙说。

发布会上,欧睿国际商务总裁刘海龙向柒牌颁发了“国潮男装品牌同一天推出7位世界冠军代言人”的认证声明。据介绍,3个月内,中国柒牌获得了欧睿国际7项全球声明。

相关链接

服装企业玩转AI

活动现场,柒牌与同济大学上海国际设计创新研究院达成战略合作,开启男装品牌智能化升级新篇章。双方将联合发起“全球大学生AI+IP创意设计大赛”,共同探索AI技术与品牌IP的深度融合。

据介绍,此次大赛将面向全球设计类顶尖高校征集作品。同济大学上海国际设计创新研究院执行院长苏运升接受记者采访时表示:“大赛旨在通过‘AI+IP’创新实践,突破学术与产业的边界,推动中国时尚从‘制造’向‘智造’转型。”

“很多人想象不到,柒牌作为服装企业,也在研究AI。”洪肇设笑着说,AI产品是柒牌在时尚与科技融合道路上的一次大胆探索和成功实践。

据介绍,赛事优胜团队可获得近百万元孵化基金,团队创意还将融入柒牌现有产品线。

松霖科技进军机器人市场

晨报讯(记者 钟宝坤)上市公司厦门松霖科技股份有限公司日前宣布,成立厦门松霖机器人科技有限公司,正式进军机器人市场。

松霖科技表示,这标志着松霖科技在部署IDM战略道路上迈出了关键一步,为公司业务多元化发展注入了新的活力。

“企查查”App显示,厦门松霖机器人科技有限公司法定代表人为周华松,注册资本1亿元,经营范围包含智能机器人、服务消

费机器人、工业机器人的研发、制造、销售,以及人工智能硬件销售。股权穿透显示,该公司由松霖科技全资持股。

据了解,该公司还将开展并购业务,构建内生增长与外延扩张的发展模式。

松霖科技近年来持续加码研发投入,积极布局AI领域,着力建设专业的AI算法团队,进一步丰富脸部、口腔、头皮等人体部位的健康检测、人体姿态的捕捉、睡眠分析等相关算法,实现在多领

域、跨行业相关产品类产品的创新应用与转化落地。目前,松霖科技产品已在厨卫健康、美容健康和新兴智能硬件等领域得到了广泛应用。

此外,松霖科技基于“智能硬件产品IDM(创新/设计/智造)共享平台”战略成立PME事业部,增强底层制造能力,推动智能硬件产品的创新与智造;通过引进先进生产设备和自动化生产线,提升产品质量,确保其智能硬件在全球市场的竞争力。

32.2亿元! 厦门象屿A股再融资

晨报讯(记者 叶子申)记者从厦门象屿股份有限公司(以下简称:厦门象屿)获悉,近日,该公司顺利完成2022年度向特定对象发行A股股票项目。此次发行募集资金总额为人民币32.2亿元,其中,招商局集团有限公司、山东省港口集团有限公司作为战略投资者分别认购10亿元,控股股东厦门象屿集团有

限公司认购12.2亿元。

据悉,该项目是厦门象屿所处的大宗供应链行业近五年成功发行的最大规模再融资项目,也是2020年2月颁布再融资新规以来,首单同时引入两名战略投资者的再融资项目。

厦门象屿表示,此次发行募集资金将用于补充流动资金和偿还债务。

16亿元! 新基金瞄准厦门泊寓

晨报讯(记者 叶子申)近日,万科A发布公告,公司携手中信金石、新华保险、大家保险共同设立“万新金石(厦门)住房租赁股权投资合伙企业(有限合伙)”,设立住房租赁基金,投资万科旗下厦门泊寓院儿·海湾社区项目。

该基金认缴总规模为16亿元,其中新华保险认缴59.94%,

大家保险认缴30%,中信金石认缴0.06%,万科集团认缴10%。资金专项用于收购万科下属子公司持有的厦门佳德宏石置业有限公司100%股权。该公司持有厦门泊寓院儿·海湾社区资产,还存在开发贷等负债。

据介绍,厦门泊寓院儿·海湾社区地处厦门岛内,共规划长期保租房7724套。

白鸽在线计划在港股上市

晨报讯(记者 钟宝坤)港交所近日披露,白鸽在线(厦门)数字科技股份有限公司已经向港交所主板提交上市申请,民银资本、中银国际为其联席保荐人。

公开资料显示,白鸽在线成立于2015年,位于厦门市,是一家以互联网和相关服务为主的

企业。白鸽在线是中国领先的场景险数字化风险管理解决方案提供商,主要以场景险作为工具,凭借强大的数字化能力,提供创新及科

技赋能的风险管理金融服务、智能营销及数字化解决方案以及TPA服务。

根据灼识咨询报告,以2023年收入计,白鸽在线在中国场景类保险数字化风险管理解决方案提供商中位列第一,市场份额为4.4%。

财务数据方面,招股书显示,在2022年、2023年和2024年前九个月,白鸽在线的营业收入分别为人民币4.05亿元、6.60亿元和6.31亿元,相应的净亏损分别

为人民币2507.5万元、1718.0万元和1557.6万元。白鸽在线主要客户为中国的保险公司,2022年、2023年及2024年前9个月,公司分别与71家、80家及75家保险公司合作。

去年5月,白鸽在线完成数千万元B轮融资,由通联支付华智资本领投。此前,白鸽在线分别于2021年5月、2022年8月完成A轮及A+轮融资,由新希望及国投智能旗下的美亚梧桐基金领投。

福建省八闽拍卖行有限责任公司拍租公告

定于2025年3月19日9:00在中拍平台公开拍租:内厝镇后田小池塘、内厝镇后田村“试验地厝后片”耕地、“试验队一片”耕地及“溪埔”耕地经营权招租。以上标的起拍价及竞拍保证金等详见中拍平台《拍品目录》。看样时间:2025年3月10日-11日,缴交保证金及报名截至2025年3月19日17:00,报名地址:同安区西池一里77号之一,咨询电话:13950196235,网址:www.bmpaimai.com/。

投资有风险 入市需谨慎